

ΣΤΑ ΤΕΛΗ ΜΑΡΤΙΟΥ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΔΣΑ



# ΓΕΡΑΝΗΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΠΟΥΤΑΡΗ

Της Χρύσας Κυριακού

**Τ**ην υποψηφιότητα του για πρόεδρος στον Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας ανακοίνωσε πριν λίγες ημέρες ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, επιβεβαιώνοντας δημοσίευμα της «Κ» στις 9 Φεβρουαρίου 2012, που έκανε λόγο για πιθανή υποψηφιότητα του Γ. Μπουτάρη στις εκλογές του ΦΟΔΣΑ. «Η Θεσσαλονίκη ως ο μεγαλύτερος παραγωγός αποβλήτων στην Κεντρική Μακεδονία νομιμοποιείται να έχει λόγο στον Φορέα. Για το λόγο αυτό θα θέσω υποψηφιότητα για τον ΦΟΔΣΑ», είπε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, τονίζοντας ότι το σκαμπό δεν είναι θέμα κομματικών παρατάξεων.

Στις εκλογές για το νέο όργανο που θα προκύψει από τη συγκέντρωση των επί μέρους Συνδέσμων ΟΤΑ στους επτά νομούς της περιφέρειας, η ημερομηνία των οποίων δεν έχει οριστεί ακόμη τη θέση του προέδρου θα διεκδικήσουν όπως ήδη δείχνουν ο νέος πρόεδρος του Συνδέσμου ΟΤΑ, Μ. Γεράννης και ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Γ. Μπουτάρης. Ο πρώην δήμαρχος Χαρτιάτη διατηρεί σαφές προβάδισμα, καθώς φέρεται να «ελέγχει» τους περισσότερους εκλεκτόρες.

Όσον αφορά στην ημερομηνία των εκλογών για το νέο Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων, οι οποίες έπρεπε να έχουν διεξαχθεί πολύ καιρό πριν, τουλάχιστον πριν από τον περασμένο Σεπτέμβριο, αναμένεται να την ορίσει ο ίδιος ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης. Ο κ. Μπουτάρης κατά τη διάρκεια πρόσφατης συνέντευξης του Συνδέσμου ΟΤΑ Μείζονος Θεσσαλονίκης είχε κάνει λόγο για τα τέλη

## «Ο κυρ Γιάννης δεν μπορεί...»

**Ο** κ. Γεράννης άφησε αιχμές για την υποψηφιότητα του κ. Μπουτάρη υποστηρίζοντας ότι ο άνθρωπος που θα κληθεί να κάνει τη δύσκολη δουλειά στην προεδρεία του Περιφερειακού ΦΟΔΣΑ πρέπει να επιλεγεί με τα κριτήρια τις απαντήσεις που θα δώσει στα βασικά ζητήματα της Αυτοδιοίκησης. «Έκαιω τον κ. Μπουτάρη αλλά είναι πολύ γνωστό και παραδεχτό στους αυτοδιοικητικούς κύκλους, ότι η προεδρία είναι πλήρους και απεικονιστικής απασχόλησης. Κανένας δήμαρχος δεν μπορεί να αντιπροσωπευθεί με επάρκεια στα καθήκοντα του γιατί σήμερα μόλις και μετά βίας καλύπτει τις ανάγκες του δήμου του», τόνισε ο νέος πρόεδρος του συνδέσμου ΟΤΑ και συνέχισε: «Όλοι οι αυτοδιοικητικοί παράγοντες της περιοχής μας το αποδέχονται. Και περισσότερο κρίμα το γεγονός ότι ενώ είναι γνωστός και από τους πάντες αποδεκτός αυτός ο αυσιαστικός περιορισμός, κάποιοι τρελάν τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης να προχωρήσει στην υποψηφιότητα του. Προσωπικά, θεωρώ ότι το μόνο που θέλουν να εξυπηρετήσουν με μία τέτοια κίνηση είναι το προσωπικό και το κομματικό τους συμφέρον. Αν προσέξουν λίγο, οι αντιπαράθετες αυτές είναι βγαλμένες από άλλες εποχές και απαγορεύονται στους καιρούς που ζούμε...».

τιού. Μιλώντας στην «Κ» στελέχη του Συνδέσμου κάνουν λόγο για ακόμη καθυστέρηση από την πλευρά του δημάρχου Θεσσαλονίκης, ο οποίος σύμφωνα με πληροφορίες, προσπαθεί να συγκεντρώσει όσους περισσότερους εκλεκτόρες μπορεί. Στο δημοσίευμα της «Κ» στις 9 Φεβρουαρίου 2012 δήμαρχος της ανατολικής Θεσσαλονίκης υποστήριζε ότι «πολύ πιθανόν ο κυρ Γιάννης να μετρά τα κοινά και να μην του βγαίνουν καθώς ο έτερος διενδικητής, που προέρχεται από τα κόμματα της ΝΔ φέρεται να ελέγχει τους περισσότερους από τους εκλεκτόρες».

## Να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ

Στην καθυστέρηση διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη προεδρείου στον νέο φορέα αναφέρθηκε και ο νέος πρόεδρος του Συνδέσμου ΟΤΑ, Μιλώντας στην «Κ» ο κ. Γεράννης υποστήριξε ότι δεν θα πρέπει να χαθεί ούτε ένα ευρώ και κάλεσε τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης να προκηρύξει άμεσα εκλογές για τον νέο ΦΟΔΣΑ. «Κάθε λεπτό που περνάει ατασιστότητας των μεγάλων έργων που χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση σε αυτά τον τόσο ευαίσθητο τομέα του περιβάλλοντος είναι καταστροφικό για μας και τα παιδιά μας», είπε και συμπλήρωσε: «Δεν έχουμε άλλα περιθώρια, δεν πρέπει να χαθεί ούτε ένα ευρώ, ούτε ένα λεπτό, η καθυστέρηση είναι πολύ τελέια στον καιρό που ζούμε».

